



БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

ЯКУБСЬКИЙ ОЛЕКСАНДР ГРИГОРОВИЧ

Біографічна довідка
уповноваженого представника
Білгород-Дністровського добровільного міськрайонного товариства
«Союз Чорнобиль» на участь в установчих зборах з обрання
складу громадської ради

Якубський Олександр Григорович
Працює старший механік ТД615Р транспортного цеху
Одеської філії ПАТ «Укртелеком»
Громадянство громадянин України
Число, місяць і рік народження [REDACTED]
Місце народження с.Забари, Саратського району, Одеської області
Освіта Повна вища, Київська вища школа міліції МВС СРСР
ім.Ф.Е.Дзержинського, 1987 рік, правознавець
не має
Наукова ступінь, вчене звання
Володіння мовами українська, російська, французька (із словарем)
Нагороди, почесні звання не має
Досвід роботи у виборних органах був депутатом Білгород-Дністровської районної ради
2 скликань – 1991р. 2006 р.
Трудова діяльність :
09.1977-07.1978 учень технічного училища № 10, м.Одеса
08.1978-11.1978 слюсар механо-зборочних робіт, з-д «Нептун»,
м.Одеса
11.1978-12.1980 служба в лавах Радянської Армії
02.1981-07.1981 учень технічного училища №12, смт.Овідіополь
09.1981-05.2008 служба в лавах МВС України
07.2008- по т.ч. працею в Одеської філії ПАТ «Укртелеком»

Додаткова інформація :

Членство в Білгород-Дністровської міськрайонної громадської організації
«Союз Чорнобиль» з 1989 року, член наглядової комісії Білгород-
Дністровсько РДА, член дорадчих комісій Білгород-Дністровського
міськвиконкому

Особисті досягнення - голова Білгород-Дністровського добровільного
міськрайонного товариства «Союз Чорнобиль» з 2011 року, голова
громадської ради при Білгород-Дністровській райдержадміністрації 2011-
2013 р.

Контактна інформація

[REDACTED]

Мотиваційний лист кандидата до громадської ради при райдержадміністрації

Одним із мотивів участі у громадській раді при районній державній адміністрації є представництво інтересів громадян району, що постраждали внаслідок катастрофи на ЧАЕС та взаємодії з органами державної влади, місцевого самоврядування, підприємствами, установами, організаціями Білгород-Дністровського району.

У громадській раді планую працювати за наступними напрямками:

- ✓ Сприяння розробці районних та місцевих програм з питань соціально-побутового та медичного забезпечення громадян, а також інших цільових програм з ліквідації різних наслідків Чорнобильської катастрофи;
- ✓ Участь у проведенні громадських експертиз із залученням належних фахівців відповідного профілю;
- ✓ Внесення пропозицій до органів державної влади щодо поліпшення житлових умов, побутового і медичного обслуговування громадян, що постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС та інших категорій, сприяння у наданні їм путівок до санаторно-оздоровчих закладів;
- ✓ Взаємодія з органами охорони здоров'я;
- ✓ Інші, не заборонені діючим законодавством України, заходи та цілі.

О.Г.Якубський

ІНФОРМАЦІЯ

про результати діяльності Білгород-Дністровського добровільного міськрайонного товариства «Союз Чорнобиль» протягом 2018-2019 років

Білгород-Дністровське добровільне міськрайонне товариство «Союз Чорнобиль» зареєстроване в Білгород-Дністровському районному управлінні юстиції – свідоцтво про реєстрацію об'єднання громадян № 1 від 19 серпня 1991 року.

Мета діяльності об'єднання є соціальний, правовий і фізичний захист громадян постраждалих внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС, а також других категорій громадян які мешкають на Україні.

Протягом 2018-2019 років члени товариства приймали активну участь в житті міста та сіл району, проводились зустрічі з учнями учбових закладів міста з метою національно-патріотичного виховання молоді. Також проводились виступи чорнобильців перед школярами в селах району.

До Дня пам'яті та Дня ліквідатора проводились масові заходи з участю членів Білгород-Дністровської міськрайонної добровільного товариства «Союз Чорнобиль» та громадськості району та міста.

Члени товариства прийняли участь у конкурсі проектів громадського бюджету Білгород-Дністровської міської ради у 2017 році та виграли його. Кошти були виділені у 2018 році і протягом місяця було проведено благоустрій території біля пам'ятного знаку чорнобильцям-ліквідаторам. Потім за рахунок спонсорів, членів організації та благодійних внесків було проведено оновлення пам'ятного знаку чорнобильцям.

Білгород-Дністровське добровільне міськрайонне товариство «Союз Чорнобиль» приймало активну участь в формуванні обласного бюджету по фінансуванню соціальних програм чорнобильців, воїнів-інтернаціоналістів та ветеранів Великої Вітчизняної війни.

Члени громадської організації приймали участь в проведенні всеукраїнських акцій : «Милосердя в дії», «Діти Чорнобиля», «Мир за ради мира»

Члени громадської організації активно проводять моніторинг забезпечення медичними препаратами чорнобильців, виділення та розподіл коштів на зубопротезування, проводяться зустрічі з лікарями та керівниками лікарні. Дуже актуальними були питання забезпечення санаторно-курортного лікування – для вирішення цього питання була проведена зустріч з заступником голови облдержадміністрації і в 2018 році проблему було вирішено та заплановано кошти для санаторно-курортного лікування на 2019 рік.

Білгород-Дністровська добровільне міськрайонне товариство «Союз Чорнобиль» приймає активну участь у вирішенні питань дітей чорнобильців та виконання вимог законів України з цих питань – зарахування до середніх та вищих учбових закладів на позачерговій основі та на бюджетне фінансування.